



截至4月20日8时 沈阳常态化核酸检测累计298.5万人 管控区内核酸检测发现1例阳性



4月19日7时，沈阳市开展了除苏家屯区的十二个区、县（市）常态化核酸检测工作。

**截至4月20日
8时，累计检测
298.5万人，阳性1
例，为管控区内发现。**

4月19日7时至20日8时，沈阳市开展了除苏家屯区的十二个区、县（市）常态化核酸检测

工作。共设置采样点位2237个，采样台数3146台，共派出采样医护人员5415人。截至4月20日8时，累计检测298.5万人，阳性1例，为管控区内发现。

4月20日，在“沈阳市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作”第七十八场新闻发布会上，市卫生健康委副主任、新闻发言人贺燕作新闻发布。

新增3例本土无症状感染者

4月19日0时至24时，沈阳市无新增本土新冠肺炎确诊病例，新增3例本土新冠病毒无症状感染者（感染者1119—1121），均系隔离点例行核酸检测发现，均已闭环转运至定点医院，综

合流行病学史、临床表现、实验室检测和影像学检查等结果，经市级专家组会诊，诊断为新冠病毒无症状感染者。

本轮疫情关联密接32607人 次级密切接触者29258人

截至4月19日24时，本轮疫情关联的密切接触者32607人，次级密切接触者29258人，已全部落实了分级管控措施。

根据流行病学调查结果及感染者的行动轨迹，本轮疫情累计划定疫点2607个，累计完成终末消毒面积达949871平方米。本轮疫情共解离密切接触者25565人，均按规定落实闭环转运、居家健康监测等要求。

常态化核酸检测 累计检测298.5万人 阳性1例

4月19日6时，苏家屯区开展常态化和三个街道核酸检测工作。共设置采样点位316个，采样台数812台，共派出采样医护人员812人。截至4月20日8时，累计检测31.3万人，结果均为阴性。

4月19日7时，开展了除苏家屯区的十二个区、县（市）常态化核酸检测工作。共设置采样点位2237个，采样台数3146台，共派出采样医护人员5415人。截至4月20日8时，累计检测298.5万人，阳性1例，为管控区内发现。

辽沈晚报记者 王琳

沈阳市政务服务大厅57个服务窗口全面对外开放 助力复工复产 线上线下同步办理

4月20日，在“沈阳市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作”第七十八场新闻发布会上，市营商环境建设局局长刘晓虹介绍，在助力企业复工复产方面，下一步市营商局还将在优化审批服务、放宽准入门槛、提升准入服务等方面进一步优化工作安排。

优化准入审批 同一事项不同地区“无差别”办理

在优化准入审批方面，进一步推进政务服务事项标准化。对市区两级政务服务事项进行精细化、标准化梳理，推动同一事项在不同地区的办理要件、办理流程、办理时限等要素“同质同标”，实现同一事项在不同地区“无差别”办理，进一步压缩准入审批的自由“裁量权”，给予市场主体平等的自主权和准入机会。

放宽准入门槛 出台容缺受理清单

在放宽准入门槛方面，大力推行告知承诺制。在涉企经营许可事项办理过程中，对一些制度类的申请材料试行告知承诺，对勘验、审查等特殊环节试行后置办理，不断放宽企业主体的准入条件。此外，还将出台容缺受理清单，明确容缺办理事项、容缺要件、容缺时限等要素，为企业办事提供便利。

提升准入服务 “一件事一次办”

在提升准入服务方面，再造办事服务流程，集成式服务和深化“一件事”改革，依托市一体化政务服务平台，推动企业营业执照与涉企经营许可证的“证照联办”。申请人只需填写一张表单、提交一套材料，即可一次办结营业执照和后续经营许可，推动市场主体准入即准营。同时，推出市场监管领域“企业变更一件事”，将企业名称变更、法定代表人变更、经营地址变更等纳入“证照联办”范围，实现营业执照与经营资质变更同步办理，做到“一次就办好”。



沈阳市政务服务大厅57个服务窗口全面对外开放，线上线下同步办理。 辽沈晚报记者 王琳 摄

亿元以上重大项目 提供“延时服务”“上门服务”

此外，对今年全市亿元以上重大项目，全市营商系统将提供“延时服务”“上门服务”等特色服务。针对急需办结手续的重点项目，在材料齐全的情况下不受工作时间限制，可享受八小时外“延时服务”，窗口工作人员加班为项目单位办理相关业务，确保项目及时办结相关手续。针对受疫情影响无法出门办理审批手续的重点项目，在符合防疫要求的前提下，为项目单位提供“上门办理”服务，主动上门为项目单位提供业务支持、指导帮助。

优化审批服务 助力复工复产

疫情期间，市区两级政务服务大厅推行“线上办”“不见面审批”，引导企业群众选择“网上办、预约办、电话办”等方式办理政务服务事项。疫情期间全市线上累计受理政务服务事项85655件，网办率达96.58%。4月18日，沈阳市政务服务大厅业务受理试运行，57个服务窗口全面对外开放，线上、线下同步办理各类政务服务事项，助力企业复工复产。

上办”“不见面审批”，引导企业群众选择“网上办、预约办、电话办”等方式办理政务服务事项。疫情期间全市线上累计受理政务服务事项85655件，网办率达96.58%。4月18日，沈阳市政务服务大厅业务受理试运行，57个服务窗口全面对外开放，线上、线下同步办理各类政务服务事项，助力企业复工复产。

开通抗疫专线 畅通诉求渠道

“12345，有困难找政府”。疫情期间，第一时间开设“12345”抗击疫情专线，做到10分钟响应、30分钟办复、3小时解决，7×24小时不打烊。

专线自3月21日开通以来，累计受理疫情诉求15.9万件，主要涉及疫情防控、核酸检测、交通管控、市民出行、医疗救治、市场监管、物资保障、流调溯源等方面问题，办复率达100%。

辽沈晚报记者 王琳

援吉负压救护车转运队圆满完成任务返辽

4月20日，辽宁省援吉负压救护车转运队结束任务启程返辽。3月13日下午，接到国务院联防联控机制紧急指令，按照省疫情防控指挥部安排部署，辽宁省卫生健康委迅即行动，从沈阳、大连、鞍山、抚顺、本溪、丹东、辽阳等7个市调集30辆负压救护车，连夜奔赴吉林省吉林市，支援当地新冠肺炎患者转运工作。辽宁省援吉负压救护车转运队到达吉林市后，立即组建临时党支部和共产党员突击队，克服雨雪、寒冷等恶劣天气，迅速适应陌生的路况环境，发扬吃苦耐劳、连续作战和急在分秒之间、救在生死边缘的优良作风，始终冲锋在最危险的抗疫第一线。辽宁省转运队支援吉林期间，车队总行驶里程达到13万公里，出车1200余次，转运新冠肺炎患者4700多人次，圆满完成了各项转运任务。

辽沈晚报记者 胡婷婷

省直事业单位招聘 报名32346人

2022年辽宁省省直事业单位招聘报名于4月20日24时落下帷幕，据科信教育统计，截至4月20日15时，报名总人数已达32346人，0个无人报考的岗位。2022年辽宁省省直事业单位缴费截止时间为4月21日24时，目前总缴费人数为17887人，提醒各位报考人员，审核通过后不要忘记缴费。

笔试将于5月21日（星期六）举行。8:30—10:00职业能力倾向测验，10:00—12:00综合应用能力。

截至4月20日15时，2022年辽宁省省直事业单位报名人数位居第一的依然是“辽宁报刊传媒集团”的“行政管理”一职，目前报名人数已达到1909人，缴费人数为916人，相比前一日，报考人数相差453人。

截至4月20日15时，已有6个岗位报名人数突破600人，排名较前的岗位，相对报考的条件更加宽松，所以人数增多。

科信教育集团总裁王伟提醒考生，尚未过审的考生一定要密切关注审核结果，报完名的考生要注意报名确认、缴费等环节。距离省直事业单位笔试还有31天的时间，要调整状态进入到备考冲刺阶段，抓住机会成功上岸。

辽沈晚报记者 胡婷婷

沈专项整治违反防疫规定废品回收站点

4月20日起，沈阳市将开展为期30天的专项整治行动，对违反疫情防控规定的废品回收站点开展整治，打击疫情期间废品回收行业的违法行，为进一步加强沈阳市废品回收行业管理。

4月11日，沈阳市两级相关部门成立了工作专班，并制定专班工作方案和废品回收行业专项整治行动方案，印发至各区、县（市）及各相关市直部门。

工作专班成立后，第一时间对全市废品回收

站点登记信息、人员信息、车辆信息进行全面排查，并建立台账。截至4月14日，共排查废品回收站点1511个、从业人员2876名，运营车辆806辆。

疫情期间废品回收站点管理工作专班提醒广大废品回收站点经营者及从业人员，依法文明经营，严格遵守防控规定。禁止场地未经消毒的废品回收站点开展经营；禁止不履行测温亮码、登记人员信息开展经营；禁止废品回收站点人员不佩戴口罩开展经营；禁止废品回收站

点无照经营；禁止废品回收站点拆解废旧家电；禁止违反消防安全规定经营废品回收；禁止违反生产安全规定经营废品回收；禁止回收酸碱腐蚀、有毒有害以及易燃废品；禁止未向公安机关备案经营废旧金属废品回收；禁止非法运营车辆从事废品回收。

同时，鼓励市民通过12315和12345政务服务便民热线电话举报废品回收站点违法违规经营行为。

辽沈晚报记者 朱柏玲